

养殖户一句谎言被罚两万元

一当事人虚假陈述被开诚信“罚单”



晚报讯 众所周知,诉讼当事人在诉讼过程中必须真实地向法庭进行陈述,诚信地进行抗辩及举证。但如东的养殖户王某却为了一己私利故意虚假陈述。记者昨天从如东法院了解到,王某最终为自己的谎言吃下了2万元“罚单”。

徐某因养殖需要向林某承租虾池,后将虾池转租给王某。一段时间后,林某与王某把徐某“一脚踢开”,直接签了虾池租赁协议,三人为此发生矛盾。徐某诉至法院,要求林某退还租金、赔偿损失。法院在查明案件事实后,判决林某返还徐某租金、赔偿违约金。

案件判决后,王某又将徐某告上法院,称前案诉讼过程中,徐某由于跟自己有矛盾,拔除了自己的虾池水管,要求徐某赔偿因此造成的损失。庭审

中,王某还向法院提交了自己与林某签订的虾池租赁合同。

在前案中,王某曾多次表示,自己未与林某订立租赁合同,也未向林某交纳租金。那这一次王某主动提交的合同又是怎么回事呢?王某前后自相矛盾的行为引起了法官的质疑。经法院审查及多次询问,王某才道出真相,原来,其在此前的案件中为了帮林某说话,于是作了虚假陈述。

如东法院审查后认为,民事主体从事民事活动,应当遵循诚信原则,秉持诚实、恪守承诺。当事人及诉讼参与人必须诚信诉讼,不得滥用诉讼权利,不得当庭说假话或者向法庭提交虚假证据。本案中,王某为达到自身诉讼目的,在法庭多次询问的情况下,仍不如实、完整地陈述案件事实,其虚假陈述行为意图在于误导法庭,使案件审理偏离客观事实,其行为已干扰了正常的审判秩序,应当予以惩戒和警示教育。

最终,法院决定对王某处以罚款20000元。决定作出后,王某未提起复议并自觉缴纳了罚款。

通讯员李艳云 记者王玮丽

13岁男孩跳绳突发脑梗死 通大附院医护全力救治转危为安

晚报讯 “多亏了通大附院医护人员的全力救治,现在孩子能正常下床走路了,说话也清楚了,情况好转太多。”昨天,在南通大学附属医院康复科陪护孩子接受康复治疗的小刘(化名)妈妈激动地说。不久前,13岁的小刘在家突发脑梗死,幸亏得到了通大附院卒中中心医护人员的及时救治才转危为安。

小刘今年因为疫情平时很少出门,爱吃肉喝饮料、喜欢玩游戏睡懒觉的他,暑假里又胖了一圈。马上要开学了,妈妈督促他要多运动。他放下手机不情愿地接过妈妈递过来的一根跳绳,在客厅里锻炼起来,刚跳了约5分钟,小家伙就停了下来喊头痛,妈妈还以为他偷懒找借口,刚想批评他却发现孩子口眼歪斜、半边身子不能动了,这才发现情况不对,赶紧叫上孩子父亲拨打120送到当地医院就诊。

通过CT检查,未发现明显异常,医生考虑为急性脑梗死,但这么小的年纪怎么会得脑梗呢?能否使用溶栓药物呢?静脉溶栓药物的使用说明上明确规定年满18周岁以上才能使用,介入治疗也没有相关经验,这让当地医生犯了难,焦急万分的家长在当地医生的建议下立即转来通大附院。

通大附院卒中中心在小刘送到急诊后立即一键启动脑卒中急救绿色通道,卒中中心主任张云峰第一时间安排患儿做了脑血管检查,并立即手术,恢复脑部供血。术后,自责的母亲40多个小时未合眼,看到孩子的情况明显好转后才敢休息一会儿。

张云峰介绍,小孩脑梗死不同于成年人,较为隐匿,相对少见。最常见的危险因素包括颅内血管发育畸形、有先天性心脏病史或心脏病术后、血管炎、易栓症等。

通讯员吴丹丹 记者李波

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。
招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



红星养老院

用心呵护,建设有温度的养护院
地址:青年东路422号
电话:0513-69983330